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Pregunta 1

Para la estructura de la figura 1 se solicita encontrar el desplazamiento máximo relativo 
entre los grados de libertad 3 y 2, así como el  giro máximo en el  grado de libertad 5 para el 
espectro de aceleraciones que se lista más abajo.
 

Figura 1
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Pregunta 2

Encuentre el valor de EI para que el período fundamental de la estructura de la figura 2 sea 
de 1 segundo. Determine además las formas y frecuencias modales.

Figura 2
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L=2m
m1=500 kgf⋅s2/m
m2=200 kgf⋅s2/m

Pregunta 3

La estructura de la figura 3 es sometida a un impacto constante. Determine el valor de los 
giros para t=2 segundos. 

Figura 3

k1=1000 kgf⋅m
k2=500 kgf⋅m
L=2m
1=3
2=5

Para un impacto de corta duración:
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